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Vážení spoluobčané, 

až budete číst následující řádky 

Tuchlovických novin, bude do konce 

roku zbývat už jen poslední měsíc. 

Každoroční předzvěstí, že se blíží 

konec roku, je naše pravidelná 

sportovně-společenská akce, kterou je 

„vrcholový výstup na haldu“. Při této 

příležitosti si připomínáme uzavření českých vysokých škol 

nacisty v roce 1939 a události ze 17. listopadu 1989. V letošním 

roce jsme vyšli na vrchol odvalu již pošesté. Příprava akce se 

neobešla bez komplikací. Páteční doprava dřeva na vrchol byla 

velice náročná. Multikárou se to nepodařilo. Uklouzaná cesta 

byla nad 

její síly a 

musel jí 

nahradit 

služební 

vůz 

Suzuki. 

Oranžový 

borec 

nakonec cestu na vrchol zvládl dvakrát. V pátek i v neděli. Silný 

vítr ve výšce 485 m n.m. nám dlouho znemožňoval zapálit oheň, 

avšak i to se nakonec podařilo. 

Vánoční svátky se neúprosně blíží. My je vždy zahajujeme první 

adventní víkend rozsvícením vánočních stromů v Srbech i 

v Tuchlovicích. Letos vyšla první adventní neděle na 1. prosince. 

Strom v Srbech rozsvítíme společně v sobotu 30. listopadu. Zde 

je každý rok připravena skvělá zábava pro děti v podobě 

takzvaných „dílniček“. Nejen naši nejmenší si tak mohou ověřit 

svoji manuální zručnost. Často se zapojují i dospělí. V neděli se 

sejdeme v Tuchlovicích na náměstí, kde je vždy připraven 

bohatý program. Již od 15-ti hodin zde probíhá jarmark s vánoční 

tématikou. Na podiu vystupují děti a žáci z naší mateřské školy 

a základní školy. Děkuji všem, kteří věnují přípravám a 

organizaci těchto akcí svůj volný čas. Není to samozřejmé. 

 

V těchto měsících však nepřichází jen čas klidu a pohody. Máme 

před sebou několik týdnů, které jsou náročné především na 

údržbu místních komunikací a dalších veřejných ploch v obci. 

Naši „zelenáči“ odklízejí z chodníků a silnic velké množství 

spadaného listí. Vše musí stihnout do doby, než nastane ta pravá 

zima. Podzimní a zimní měsíce jsou pro naše zaměstnance vždy 

ty nejnáročnější na úklid komunikací.   

Rád bych Vás, občany naší obce, požádal o pomoc s úklidem 

veřejného prostoru před Vašimi nemovitostmi. Pravidelnou 

zimní údržbu budou samozřejmě zajišťovat naši zaměstnanci. 

Není však v jejich silách kvalitně obhospodařit celou obec, 

pokud dlouhodobě působí špatné klimatické podmínky. Znovu 

jsme rozšířili náš sbor zelenáčů o další zaměstnance i „sezónní 

pomocníky“, které jste mohli vidět za volantem naší multikáry 

již v minulém roce. S údržbou nám tak budou v zimě pomáhat 

Marek Beran a Michal Řezanka. Za tuto nelehkou práci jim 

předem mnohokrát děkuji. Kvalitní údržbu není však možné 

zajistit bez Vaší pomoci. Tím mám na mysli, že Vaše vozidla by 

měla být zaparkována především na Vašich pozemcích a 

v garážích nebo na místech v obci, která jsou k tomu vyhrazena. 

Největší překážkou pro naše zaměstnance jsou špatně 

zaparkovaná vozidla! Někteří z Vás dokonce parkují vozidla na 

chodnících. To je však zcela nepřípustné! Žádám Vás všechny, 

abyste nebránili v údržbě komunikací nevhodně zaparkovanými 

vozidly.  

Děkuji Vám všem za pomoc! 

 

Na závěr Vám všem i za všechny naše zaměstnance přeji krásné 

vánoční svátky a pohodový rok 2025. 
                      Jaroslav Pošta, starosta obce 

INFORMACE OÚ 

Občasník 8/2024 

ÚVODNÍ SLOVO 
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 Občasník č. 8/2024 TUCHLOVICKÉ NOVINY 

UPOZORNĚNÍ  

Vážení spoluobčané, 

rádi bychom Vás znovu informovali o tom, že se nám 

v poslední době v naší obci objevily případy nevhodného 

chování, které narušují pohodlí a bezpečí obyvatel. Mezi 

nejzávažnější problémy, se kterými se potýkáme, patří 

vandalismus, jehož cílem se stávají veřejné prostory, vybavení 

a majetek obce. Vandalismus, ať už se jedná o ničení košů, 

ničení prvků na dětských hřištích, ničení laviček, znečišťování 

okolí (nejen odpadky, ale také injekčními stříkačkami), má 

závažný dopad na vzhled obce a její veřejné prostory. Mnohé 

z těchto škod způsobují nejen finanční ztráty, ale snižují také 

kvalitu života ostatních občanů, kteří se s těmito problémy 

pravidelně setkávají.  

Tento druh chování je nejen neúctou k majetku, ale i k samotné 

komunitě, která se musí potýkat s následky. Opravy a náhrady 

poškozeného majetku jsou časově náročné a finančně 

nákladné, což v konečném důsledku zatěžuje obecní rozpočet. 

Peníze, které by mohly být využity na rozvoj a zlepšení života 

v obci, jsou tak odváděny na opravy škod způsobených 

vandalismem. Poškozování veřejného prostoru a ničení 

společného majetku se bohužel stává stále častějším 

problémem.  

Obec se aktivně snaží tento problém řešit. Posilujeme 

monitoring veřejných prostor a spolupracujeme s policií, 

abychom takovýmto činům předcházeli. Důležité je, aby se 

každý občan cítil zodpovědný za prostředí, ve kterém žije, a 

nesl podíl na jeho ochraně, ať už se jedná o dospělého či 

malého/mladého občana.  

Apelujeme na všechny obyvatele naší obce, aby si vzájemně 

pomáhali při zajištění pořádku a čistoty, a to nejen tím, že 

nebudou ničit veřejný majetek, ale také tím, že budou hlásit 

jakékoliv podezřelé chování, které by mohlo vést k poškození 

našeho společného prostoru. 

Věříme, že společným úsilím můžeme zachovat naši obec jako 

příjemné a bezpečné místo pro všechny její obyvatele a 

návštěvníky.  

Moc Vám děkujeme.          OÚ Tuchlovice 

 

Na základě změn některých zákonů jsme byli nuceni 

aktualizovat Obecně závazné vyhlášky Obce Tuchlovice. 

Všechny OZV máme uveřejněné na webových stránkách 

obce, přesto bych ráda připomněla některé z nich. V OZV 

k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku na 

veřejných prostranstvích upozorňujeme na zákaz požívání 

alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, zákaz 

používání zábavní pyrotechniky nebo zákaz používání 

hlučných zařízení v neděli a státem uznaných svátcích od 

12:00.  

V OZV k zajištění udržování čistoty ulic upozorňujeme na 

ochranu veřejné zeleně, kdy je na plochách veřejné zeleně 

zakázáno: a) rozdělávat oheň, b) stanovat, přenocovat, 

bivakovat, c) odstavovat a parkovat pojízdná i nepojízdná 

vozidla a přívěsné vozíky, d) uskladňovat veškerý stavební 

materiál, e) uskladňovat dřevo, uhlí…., f) bezdůvodně 

vstupovat na záhony, do křovin, lezení po stromech, g) trhat 

květiny ze záhonů a plody okrasných dřevin a stromů, h) 

poškozování dřevin a stromů jejich ořezáváním a lámáním.  

Dále máme vyhlášku, kterou se stanovují pravidla pro volné 

pobíhání psů na veřejném prostranství. V OZV o stanovení 

obecního systému odpadového hospodářství došlo pouze 

k úpravám stanovišť pro separaci, kde jsme pro Vás rozšířili 

počet míst pro odkládání plastu, papíru, skla,…. Seznam 

těchto stanovišť a další informace ohledně odpadového 

hospodářství naleznete na webových stránkách obce.                                                  

 

Z důvodu neustálých změn v zákonech a tlaku na změny 

v odpadovém hospodářství, o kterých jste byli informováni 

v minulých číslech TN, jsme bohužel museli přistoupit i ke 

změnám v ceně a v systému svozů komunálního odpadu.  

Po dlouhé diskuzi na Zastupitelstvu obce Tuchlovice, které 

se konalo dne 6. listopadu, byla schválena změna svozů 

komunálního odpadu na 14 denní svoz za 800,- na osobu. 

Samozřejmě ve výjimečných případech, kdy nemůže rodině 

s malými dětmi nebo i z jiných důvodů stačit svoz za 14 

dnů, lze po dohodě poskytnout pytel nebo 2. nádoba, ale toto 

vše je stále v řešení. Doposud jsme však OZV o místním 

poplatku nezměnili, protože čekáme na další jednání se 

společností AVE Kladno s.r.o. o vhodných podmínkách.  

Pokud by nedošlo k dohodě, zůstal by svoz stejný, avšak 

z již zmíněných důvodů by se poplatek navyšoval.  

 

O těchto změnách budete během prosince informováni, 

případně informace naleznete na webových stránkách obce.                                                                                                                                         

 

                                                                          Iva Pencová místostarostka   
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MARKVARTICI A JEJICH MÍSTO 

V DĚJINÁCH PŘEMYSLOVSKÝCH ČECH  

           recenze knihy 

V české zemi žili Lemberkové, Vartemberkové, 

Valdštejnové, páni z Michalovic, z Rotštejna či ze Zvířetic, 

kteří měli mnoho společného – erbovní figuru v podobě lva, 

urozenost a starobylost, rozsáhlý majetek, službu (někdy i 

mocenský boj proti českému králi) a původ, neboť „praotcem“ 

byl Markvart, komoří na dvoře knížete a později krále 

Vladislava II. (I.). Od panovníka obdržel rozsáhlé území u 

horního toku řeky Jizery a Markvartův potomek Heřman, 

pravděpodobně donátor cisterciáckého kláštera v Hradišti nad 

Jizerou (nyní obec Klášter Hradiště nad Jizerou), byl otcem tří 

synů - zakladatelů výše zmíněných rodů. Pánům erbu lva již 

byla pozornost věnována, ale monografie o rodu Markvarticů 

a jejich společenských i ekonomických vazbách v období 

přemyslovských Čech, je poprvé vydána v říjnu roku 2024.   

PhDr. Jiří Zoul Sajbt je odborníkem na dějiny raně středověké 

šlechty, architektury, urbanismu a obchodních vztahů. Jeho 

kniha vznikala cca třináct let a výsledkem autorova 

důkladného badatelského přístupu i studia archivních pramenů 

je kompaktní a vytříbená publikace, ve které Markvartici 

defilují jako významná rodová dynastie. V sedmi kapitolách 

věnuje pozornost jejich mediálnímu obrazu v českém 

dějepisectví i dějinným počátkům a informuje o postupném 

vzniku jednotlivých rodů vzešlých z Markvarticů. Dále píše o 

sociálních vztazích a kultivaci krajiny, na které se Markvartici 

podíleli a předkládá plány i rozbory hmotových rekonstrukcí 

středověké církevní a hradní architektury (s akcentem ohledně 

výzkumů, které prováděl kastelolog Tomáš Durdík) pro 

porovnání se současnou podobou památkových objektů. 

Podrobně analyzuje genealogické údaje, včetně sporných míst 

markvartického rodokmenu i vývoj majetkové základny rodu 

v časovém rámci cca od poloviny 12. do počátku 14. století. V 

exkurzu do oblasti heraldiky, v souvislosti s erbovní figurou 

lva a spekulaci o její možné původní podobě lvice, objektivně 

polemizuje s kolegy (např. heraldikové Stanislav Kasík a 

Milan Buben, historikové August Sedláček a Josef Vítězslav 

Šimák). Obzvlášť zajímavě popisuje vazby na jednotlivé 

lokality (např. nositelé jména Jaroslav z rodu Markvarticů – 

Turnov, páni z Lemberka – hrad Lemberk a Jablonné 

v Podještědí, páni z Michalovic – hrady Michalovice, Velešín, 

Brandýs nad Labem, páni z Vartenberka – Sobotka, hrady 

Kost a Vartenberk ve Stráži pod Ralskem, popř. Valdštejnové 

– hrady Rotštejn, Kumburk, Návarov, Nístějka, Valdštejn). 

Pod drobnohledem autora je také pozemková držba se 

zřetelem k místu posledního odpočinku Markvarticů, kterým 

byl cisterciácký klášter (na jeho místě dnes stojí zámek, 

přestavěný na pivovar) v Hradišti nad Jizerou (nyní obec 

Klášter Hradiště nad Jizerou).    

Publikace je doplněna mapami, na kterých lze spatřit rozsah 

majetku Markvarticů a schémata středověkých cest v české 

krajině, genealogickými tabulkami zjištěných či 

pravděpodobných rodových vazeb a množstvím fotografií. 

Barevná příloha obsahuje kvalitní snímky, ale na některých 

černobílých fotografiích lze obtížně rozeznat vyobrazené 

stavby, popř. heraldické figury na pečetích. Kniha obsahuje i 

nepřesnost zřejmě způsobenou opomenutím aktualizace v čase 

mezi korekturou rukopisu a jeho odevzdáním do tisku, vždyť 

zámek (dříve hrad) Vartenberk v Ralsku již není „notně 

zchátralý“ – dne 24. května 2024 byl v průběhu nákladné 

rekonstrukce otevřen prohlídkám pro veřejnost. Monografie 

Markvartici a jejich místo v dějinách přemyslovských Čech 

náleží mezi nejlepší svazky edice Šlechta zemí České koruny 

a její autor dokazuje, že precizní badatelství lze „pěstovat“ 

v součtu schopností, nabytých znalostí, vytrvalosti a navíc i 

srdcem.  

PhDr. Jiří Zoul Sajbt: Markvartici a jejich 

místo v dějinách přemyslovských Čech, 

edice Šlechta zemí České koruny: sv. 10, 

ISBN: 978-80-88030-85-0, 335 str., 1. vyd., 

Bohumír Němec – VEDUTA, nakladatelství 

a vydavatelství, České Budějovice v roce 

2024.  Autor textu: Stanislav Vaněk 

 

    PODĚKOVÁNÍ  
 
• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích, přátelům a 

rodině za přání k narozeninám. Josef Hajfler, Srby 

 

• Děkuji OÚ Tuchlovice, své rodině a všem přátelům za 

milé blahopřání k mým narozeninám. Alena Bezoušková 

 

• Paní Marie Drncová děkuje Obecnímu úřadu Tuchlovice, 

rodině, přátelům a známým za blahopřání k životnímu 

jubileu.  

 

• Děkuji obecnímu úřadu, rodině a přátelům za blahopřání 

a krásné dárky k narozeninám. Jarmila Krausová 

 

• Děkuji Obecnímu úřadu v Tuchlovicích a rodině za milá 

blahopřání a hezké dárky k narozeninám. Ing.Ludmila 

Matoušková 

 

 

 

 

 

 

 

VZPOMÍNÁME 
Dne 24.listopadu by se dožil 90let pan Josef Čížek (č.p. 36) 

a 20. prosince 2024 to bude rok, co nás navždy opustila paní 

Libuše Čížková. Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

Syn Zdeněk a dcera Jitka s rodinami 
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Oddíl starších žákyň  

Letošní volejbalová sezóna začala pro naše děvčata, hrající dvě 

soutěže za starší žákyně, hned na začátku září.  

Jako první byla rozehrána kvalifikace Krajského přeboru 

Středočeského kraje. Ta nám vyšla na výbornou. Druhé místo 

nám zajistilo pro první část soutěže účast mezi 10 nejlepšími 

družstvy z celkových 40 družstev. 

Ale pak začaly problémy. Mezi děvčaty začala úřadovat nemoc a 

úrazy. A tak se nám kvalifikace pro Český pohár moc nepovedla. 

Jediné vítězství bylo pod našimi skutečnými možnostmi.  

Tato černá série, kdy nám prakticky zůstala jen tři zcela zdravá 

děvčata ze základu, bohužel pokračovala i v krajské soutěži, kde 

se nám podařilo zvítězit jen nad družstvem z Mělníka a děvčata 

sestoupila do druhé skupiny. Postupně budeme hrát 17.11. 

v Rakovníku, 1.12. v Tuchlovicích a 14.12. v Lysé nad Labem. 

Na začátku listopadu dívky odehrály svou skupinu v Českém 

poháru už ve skoro kompletní sestavě. Vítězství nad děvčaty 

z Českých Budějovic, Říčan, Kunic, Liberce, České Lípy a 

Dansportu Praha nás z prvního místa posunulo do dalších zápasů 

v této republikové soutěži. 

Tímto vás všechny zveme do tělocvičny naší školy na domácí 

turnaj 1.12. Začátek v 10 hodin, předpokládaný konec v 15:30 

hodin. Přijďte se podívat na volejbal v provedení našich děvčat. 

         Trenéři: Jarda, Jirka a Dana 

 

      Občasník č. 8/2024 

VK TUCHLOVICE  
 

Oddíl mladších žákyň  

Dne 29.9.2024 měl volejbalový oddíl mladších žákyň U14 

1. turnaj v Krajském přeboru U14 dívek (2024-2025) v 

Mělníku. 

Svůj první zápas s týmem z Neratovic naše dívky prohrály 

2 : 0, také druhý zápas s týmem Mělnika A také prohrály 

2:0. 

Pak nastoupily do třetího utkání s týmem Mělník B. První 

set prohrály, ale druhý set vyhrály a zvítězily i ve třetím 

setu a tím i v celém utkání. 

Ze svého vítězství na svém prvním turnaji v 6 volejbale 

měly velkou radost, jak je vidět i na fotkách z vítězných 

setů. 

V sezóně 2024/2025 hrajeme KRAJSKÝ PŘEBOR U14 

dívek a zároveň i KRAJSKÝ PŘEBOR V 

MINIVOLEJBALU modrý 2 týmy a 1 tým červeného 

minivolejbalu. 

Pro sportovně nadané dívky, které ovládají základy 

volejbalu a mají zájem o účast na našich trénincích, 

turnajích ve volejbale, modrém a červeném minivolejbale, 

je důležitá chuť trénovat a také rok narození 2014 + 1 rok 

– 2 roky (tj. od 2015 do 2012). 

Tréninky probíhají každé pondělí a středu v tělocvičně 

základní školy v Tuchlovicích nebo na volejbalových 

kurtech VK Tuchlovice od 17:00 hodin. 

Trenér III. třídy Ondřej Pilný, e-mail dpl@volny.cz 

 

Tabulka po 1. turnaji U14 dívek: 

1. TJ EMĚ Mělník A 3 3 0 6 : 0 150 : 81 9 

2. TJ Kralupy A 3 3 0 6 : 0 150 : 85 9 

3. TJ Neratovice 3 2 1 4 : 2 133 : 91 6 

4. Kladno volejbal cz A 3 2 1 4 : 2 135 : 106 6 

5. TJ Kralupy B 3 2 1 4 : 2 125 : 135 6 

6. TJ Sokol Brandýs nad Labem 3 1 2 2 : 4 119 : 138 3 

7. Kladno volejbal cz B 3 1 2 2 : 4 111 : 134 3 

8. VK Tuchlovice 3 1 2 2 : 5 88 : 152 2 

9. TJ EMĚ Mělník B 3 0 3 1 : 6 109 : 162 1 

10. TJ Sokol Roztoky u Prahy 3 0 3 0 : 6 114 : 150 0 

 

 

mailto:dpl@volny.cz
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              Občasník č. 8/2024 

WEBOVÉ STRÁNKY OBCE V NOVÉM KABÁTU 

Jak jste si možná již všimli, došlo 

k překlopení stávajícího obecního webu na nový. Nové webové 

stránky by měly nabídnout intuitivní rozhraní, lepší navigaci a 

snadný přístup k důležitým informacím, jako jsou aktuální novinky, 

rozpisy kulturních a sportovních akcí, informace o úřadu a služby 

pro občany. Důraz byl kladen hlavně na přehlednost a rychlost, díky 

čemuž budou občané moci snadno najít potřebné informace. 

Webové stránky budou také optimalizovány pro mobilní zařízení, 

což znamená, že budou plně funkční také na smartphonech a 

tabletech.  Obec se tímto krokem snaží přiblížit moderním trendům 

a usnadnit občanům přístup k informacím. K překlopení došlo 20. 

listopadu 2024. Věříme, že se Vám nový web bude líbit. 

           Markéta Hurtová, zastupitelka 
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CO SE DĚLO NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE  
Uplynulé podzimní týdny přinesly žákům Základní školy 

Tuchlovice řadu zajímavých a rozmanitých aktivit. 

V tomto školním roce jsme navázali intenzivní spolupráci 

s lektory Otevřeného mlýna v Kačici, kteří nám formou 

zážitkové pedagogiky pomáhají u našich žáků rozvíjet 

kreativitu, týmovou spolupráci a respekt k přírodě. 

V rámci poznávacího programu Lesní ateliér měli žáci 

z prvního stupně možnost prozkoumat zahradu, jurtu i 

interiér zrekonstruovaného mlýna. Program byl pestrý a 

lákavý – děti si vyzkoušely pohybové a poznávací hry na 

přírodním okruhu, tvořily velkolepé obrazy z přírodnin a v 

jurtě vyráběly šperky, nebo experimentovaly s papírovými 

květinami, které se rozvíjely ve vodě. Interaktivní tvoření 

v mlýně, kde oživovaly motýly pomocí tabletů, pak 

ukázalo, jak lze propojit tradiční aktivity s moderními 

technologiemi.   

Do Otevřeného mlýna se vydali i žáci druhých tříd, 

tentokrát na únikovou hru s tématem vesmíru. Děti si 

vyzkoušely řešení logických úkolů, poznávaly planety a 

sestavovaly souhvězdí. Spolupráce mezi týmy fungovala 

výborně, což přispělo k úspěšnému zvládnutí celé hry. 

 

Ekocentrum Koniklec 

Třeťáci se společně s lektorkou vypravili do 

křivoklátského lesa, kde se zaposlouchávali do zvuků 

vycházejících z přírody, vnímali vůni vlastnoručně 

nasbíraných a namíchaných bylin, podle hmatu poznávali 

stromy, vodili se vzájemně se zavázanýma očima a skládali 

obrazy z přírodnin, které v lese nasbírali. Měli tak možnost 

uvědomit si všechny své smysly, 

zklidnit mysl a intenzivněji vnímat své okolí. 

 

Sportovní úspěchy ve florbalu 

Chlapci z 6. až 9. tříd opět reprezentovali naši školu ve 

sportovní sféře, tentokrát ve florbalu. Na jejich výsledky 

jsme právem hrdí. Mladším (6. a 7. třída) i starším (8. a 9. 

třída) chlapcům unikl postup do krajského kola jen o jeden 

gól. 

Z pěti týmů postupovaly jen týmy dva. Vážíme si nejen jejich 

nadšení pro sport, ale také jejich maximálního herního nasazení 

a sportovního chování. Děkujeme chlapci a těšíme se na další 

turnaj. 

        
 

Piškvorkové souboje na druhém stupni  

Podzimní školní program završila soutěž v piškvorkách, které 

se zúčastnili žáci druhého stupně. V každém ročníku se našel 

vítěz: Ondřej Hrubý z 9. ročníku, Daniel Beránek z 8. ročníku, 

Jan Rozhon ze 7. ročníku a Ondřej Pecháň z 6. ročníku. 

Gratulujeme všem soutěžícím a přejeme hodně úspěchů i v 

dalších kláních!   

         

Podzim na naší škole byl tedy plný pohybu, tvořivosti, 

objevování a zábavy. Těšíme se, co přinese nadcházející 

období, všechny srdečně zveme na náš tradiční vánoční 

jarmark.         Pedagogové ZŠ Tuchlovice 
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Dopis Ježíškovi                              

Milé děti, vážení rodiče, 

Ještě připomínáme, že si Ježíšek u nás v obci od  1.12.2024 

zřídil pobočku vánoční Ježíškovy pošty. Schránka se nachází 

na náměstí vedle Betlému. 

Do schránky mohou děti vhazovat své dopisy Ježíškovi. 

Pokud navíc do obálky vložíte dopisní známku 

(Tuchlováci můžou jen za 1,-Kč) a uvedete zpáteční adresu, 

můžete očekávat odpověď od Ježíška. 

Schránka pro Váš dopis bude k dispozici do 16.12.2024 

 

        Občasník č. 8/2024 TUCHLOVICKÉ NOVINY 

Říjen ve školní družině: měsíc plný zážitků 

Měsíc říjen byl ve školní družině opravdu pestrý a naplněný 

nejen kreativními, ale i sportovními aktivitami. Nejprve si 

děti mohly zasoutěžit v Podzimním trojboji na školním hřišti. 

Soutěžily s velkým nasazením, neboť na ně čekaly krásné 

ceny. 

Dalším velkým zážitkem byla možnost vyzkoušet si ragby, se 

kterým je seznámili zkušení trenéři. Děti si užily spoustu 

zábavy a všechny tento netradiční sport zaujal. 

Rozloučení před podzimními prázdninami proběhlo v duchu 

Halloweenu. Děti si užily stezku plnou úkolů, kde nechyběly 

strašidelné prvky ani tajemné úkoly, a s nadšením se pustily 

do plnění všech stanovišť. Před prázdninami tak zažily 

dobrodružný závěr měsíce, který jim určitě zůstane v paměti. 

Říjnové aktivity provázelo krásné počasí a slunečné dny, 

které všechny zážitky ještě umocnily. Již nyní se těšíme na 

další zajímavé akce.     Vychovatelky ŠD 
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OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLKY  
Krásné barvy podzimu a příjemné počasí umožňuje dětem příjemné procházky v okolí obce, kdy mohou sledovat přírodu, hrát si a 

sbírat listí, které následně promění v krásná a originální díla. 

V říjnu navštívil školku ragby tým ARC IURIDICA Chrášťany. Trenéři si pro děti předškolního věku připravili ukázkový program, 

kde dětem ukázali, co vše tento sport obnáší. Trenéři si děti rozdělili na čtyři družstva, která soutěžila mezi sebou. Děti si vyzkoušely 

běh s míčem a práci s ním, obranu, útok, pády na žíněnku i úhybné manévry. Děti byly nadšené a moc se jim ukázkový program líbil. 

Trenéři měli ukázkové dopoledne moc hezky připravené a s dětmi to uměli.  

V listopadu se uskutečnila společná akce " vánoční tvoření" pro děti a rodiče, která se konala pod vedením zkušené floristky.  

                                  Za kolektiv MŠ Ivana Moravcová  
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KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 

Výpisy z živnostenského rejstříku 
Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

INFORMACE  
     MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         

Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 

312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 
TEL.:  774 632 868 
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